

# ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

декабрь 2018 г.

**Сегодня в номере:**

Удивился Дед Мороз  
Что такое счастье?

стр. 1  
стр. 2

Республиканский фестиваль  
Мыловарение

стр. 3  
стр. 4

## Удивился Дед Мороз

По лесу Дедушка Мороз  
Шёл и в мешке подарки нёс.  
Глядь — на вершине ёлки  
Отплясывают... волки!

Решил он в небо поглядеть,  
Ой, батюшки! Летит... медведь!

По льду замёрзшей речки  
Мчат на коньках... овечки!

Тут дедушка протёр глаза:  
Велосипед, на нём... коза!

«Очки, пожалуй, поищу-ка...»  
Полез в карман — в кармане... щука!

Старик вздыхал, переживал,  
Глаза и уши закрывал!  
Зря дедушка переживал!  
Ведь это просто... КАРНАВАЛ!

Инна ГАМАЗКОВА



## Что такое счастье?

В преддверии Нового года обучающиеся 11 класса попытались ответить



на вопрос: «Что такое счастье?»

Этот вопрос интересовал многие поколения людей, и не перестанет быть актуальным никогда. Для кого-то счастье – это карьера, для другого – слава и успех. Однозначного ответа на этот вопрос не существует. Ведь для каждого понятие счастье имеет свое значение, а порой и не одно. Лично для меня счастье – это моя семья, счастье – это знать, что все члены моей семьи здоровы и успешны. Также я чувствую себя счастливым человеком, занимаясь любимым делом, которое приносит пользу обществу.

Мехина Валерия

Счастье – это мгновения жизни, когда все твои мечты, стремления и ожидания вдруг сбываются. Счастье может настигнуть нас в любой момент. Счастье нельзя потрогать, нельзя ощутить его запах или вкус, но заметить его нетрудно. Для меня счастье - это когда живы и здоровы родители, все родственники и близкие мне люди. Еще счастье для меня – это радостные новости.

Смирнова Виктория

Счастье бывает разным. У каждого человека оно свое. Счастье может быть тихим. Это когда приходишь домой, а тебя ждет ужин в теплом семейном кругу, когда все живы и здоровы, когда есть крыша над головой. Счастье может быть громким, когда хочется рассказать всему миру о своем счастье. Например, если сбылась твоя мечта. Для меня счастье – это знакомства с новыми людьми, встречи с друзьями, общение.

Липасова Анастасия.



## Республиканский фестиваль адаптивных видов спорта

12 декабря ребята разных классов нашей школы под руководством Ларисы Михайловны ездили в физкультурно-спортивном комплексе на Ключевой на Республиканский фестиваль адаптивных видов спорта. Участниками фестиваля стали обучающиеся петрозаводских школ № 21, № 24, № 25, а также спортсмены из Кондопоги – всего более 120 человек. У каждого участника был волонтер, который помогал ребенку.

В рамках фестиваля мы соревновались в армрестлинге, дартсе, игре кююккя, пауэрлифтинге, настольном теннисе, спортивном ориентировании и плавании. Нам удалось помериться силами и потренироваться на тренажерах. После соревнований мы пили чай. Победители и призеры были отмечены наградами Министерства по делам молодежи, физической культуре и спорту Карелии.

Всем очень понравился этот фестиваль!!!

Горлов Виталий, 8 «А» класс



## Мыловарение



В нашей школе прошёл мастер-класс по мыловарению. Мы изготавливали ароматное мыло в виде разных фигурок. Сначала нам рассказали о технологии мыловарения, а потом мы начали сами делать мыло. Это было очень интересно и увлекательно. Мы делали мыло разных цветов и форм, а затем придавали ему приятный запах.

Больше всего мне понравилось смешивать несколько цветов, чтобы мыло получилось разноцветным. У всех получались разные кусочки мыла.

Чтобы получился хороший результат, нужно было всё выполнять очень аккуратно. Варить мыло оказалось непросто, поэтому нам помогали взрослые.

Мыло, которое мы сделали сами, мы подарим своим близким и учителям на Новый год.



Майоров  
Родион,  
5 «А» класс